
Zaostriti
odgovornost

Zavedamo se, da smo sposobni spoprijeti
se z nalogami, ki so pred nami. Imamo tudi
koncept, kako reševati sedanje probleme,
imamo perspektivne Tešitve.

Naši ljudje prizadeto in zresnjeni ocenju-
jejo nedavne dogodke na Kosovu. Odločno
obstojajo sovražno delovanje enega dela al-
banske narodnosti z nacionalističnih in ire-
dentističnih pozicij. Obenem se opredeljujejo
za nadaljnji hitrejši napredek SAP Kosovo

"V skladu s sprejetimi dogovori in planskimi
elementi. Pričakujejo kritično oceno vseh
vzrokov, ki so pripeljali do takšne eksalacije
nacionalizma, še posebej oceno razvojne po-
litike in delovnaja organiziranih socialistič-
nih sil. Vse od zveze komunistov, socialistične
zveze, sindikata, mladine in drugih. To zahte-
vajo skladno z našo skupno odgovornostjo
za razvoj in usodo Jugoslavije in s priprav-
ljenostjo, da bomo te probleme tudi skupno
reševali.

Ponovno se je pokazalo, da se z naciona-
lizmom ne gre spogledovati niti ga podce-
njevati, pa naj bo to slovenski ali katerikoli
drugi, ker se s tem ustvarja klima, ki jo
sovražnik izrablja. Zavedati se moramo, da
nacionalizem ni zaveznik napredka, temveč
reakcije. On spodkopava bratstvo in enotnost
narodov in narodnosti naše samoupravne
skupnosti in ogroža svobodo, neodvisnost in
suverenost Jugoslavije. Slabi socialistični
samoupravni sistem in ugled naše neuvršče-
ne mednarodne pozicije.

Zdaj moramo doscči, da bo vsak na svo-
jem področju dela napravil tisto, kar mora
sloriti in kar tudi lahko stori. Nihče se ne
sme izmikati lastni odgovomosti in frontov-
ski družbeni akciji.

Hitro moramo reagirati, kadar se pojavi-
jo. Inertnost, lagodnost in uradniška men-
talitela so našc vclike slabosti. Že večkrat
smo rekli, da je potrebno ustvarjati enot-
nost in da je pogoj za to idejnopolitična
diferenciacija, vendaj- ne diferenciacija na
abstraktnih vprašanjih, temveč na konkret-
jiih: a!i se kot komunist zavedaš odgovorno-
sli, ki si jo prevzel, ne glede na to, kje de-
laš, ali si pripravljen svoje moči zastaviti in
jih dali na razpolago, da pomagaš rešiti pro-
blem. Zaostriti je trcba odgovornost.

(Iz uvodne besede Franceta Popita na 9. seji
CK ZKS)


